

·株洲南方电梯有限公司遗失公章一枚
·中共株洲市委机关招待所遗失公章一枚
·马欣仪(父:马铁根、母:贺杏)遗失 R430861421 号出生证
·攸县联星街道联西社区居民委员会遗失湘财通字(2020)00699237号湖南省村民(社区居民)委员会收款收据一张,金额20000元

农发行株洲市分行提前部署 备足近10亿元夏粮收购信贷资金

株洲日报讯(全媒体记者/刘芳 通讯员/刘赛 胡琦) 全市夏粮收购开秤在即,中国农业发展银行株洲市分行提前部署夏粮收购工作,已准备信贷资金近10亿元,确保夏粮资金供应不断档,不掉链。
“早稻开镰收割在即,我们必须确保收购资金到位,切实做到‘钱等粮’。”近日,农发行株洲市分行行长刘亚湘带队赴攸县开展夏粮调研,检查库存,准确掌握第一手信息,科学定制信贷支持计划。
坚持“早”字当头、“快”字先行,跑出服务夏粮收购“加速度”。前期,农发行株洲市分行召开全市系统夏粮收购专题会,开通办贷全流程绿色通道,及早开展客户准入、评级授信、贷款调查等工作,前中后各阶段密切配合,确保收购信贷资金及时足额供应,打好夏粮收购主动仗。目前该行已为辖内12家粮食信贷企业完成评级工作,授信10亿元用于保障夏粮收购,后续资金将按需满足,不留缺口。
此外,该行还积极支持粮食市场化运营,支持“仙竹大米”“兴博糯米粉”等区域品牌建设;全力支持粮食仓储物流设施建设,参与株洲市“绿色仓储”三年攻坚行动,进一步改善粮食仓储布局结构,增强政府粮食宏观调控能力。

城区民用液化气 今起调至125元/瓶

株洲日报讯(全媒体记者/何春林) 7月13日起,城区民用瓶装液化气价格调至125元/瓶。
此次调价后,YSP-15型(12kg±0.5kg)瓶装燃气液化气零售价为125元/瓶(含送气费、保险费);工业、经营型YSP-50型(49kg±1kg)瓶装燃气零售价为520元/瓶(含送气费、保险费)。
根据我市相关文件规定,瓶装液化气实行市场自主定价,由生产经营者根据供求自行确定市场销售价格。多家瓶装液化气经营公司介绍,此次调价主要是受国际油价影响,仅7月5日到12日,每吨液化气出厂价就涨了160元。

株洲一职摘得两项省赛大奖

株洲日报讯(全媒体记者/廖喜张 通讯员/谭俊杰) 近日,2024年“楚怡杯”湖南省职业院校职业技能竞赛教学能力比赛落下帷幕,株洲第一职业技术学校摘得2项大奖。
此次比赛由湖南省教育厅主办,湖南化工职业技术学院承办,高等教育出版社协办,分为网络评审和现场决赛两个阶段。在现场决赛阶段,共有来自全省中、高职院校的238支参赛队伍、946名教师选手参赛,经过激烈角逐,来自株洲第一职业技术学校的张静、杨艳、周永康、陈鹤宇团队获得专业课一组(装备制造大类)二等奖,刘玉、刘敏、齐欢、张洪涵团队获得公共课组(语文)三等奖。
株洲第一职业技术学校是由株洲市国投集团全资兴办的全日制中等职业学校,是湖南省示范性中等职业学校,以培养汽修、机电、铁道运输等领域技能型人才为主,已有20年办学历史。

接送有专车 实习拿补贴 课题调研和文创可获奖励

醴陵邀请大学生 暑期免费游

株洲日报讯(全媒体记者/刘毅 通讯员/程耿潇) 畅游一“夏”去哪里?7月12日,记者从2024年全国大学生夏日“醴”行媒体通气会上获悉,7月20日至8月31日,醴陵将以“千年瓷都正青春 五彩醴陵夏日游”为主题,举办2024年全国大学生夏日“醴”行活动。
“醴陵有三宝,陶瓷、烟花和小炒。”近年来,该市通过策划和组织瓷博会、花博会、炒粉节等一系列文旅节会,“醴陵陶瓷”“醴陵烟花”

“醴陵炒粉”等城市IP接连出圈。本次活动主场设在中国陶瓷谷,分会场为各景区景点、瓷城古韵、一江两岸、陶瓷烟花企业等,将举办10余项活动,包括品美食、嗨音乐、捡瓷器、玩烟花、看大剧、游醴陵6大爆点活动。其中,7月20日至21日,每天将邀请约1000名大学生或今年参加高考的学生组成青春“醴”行特选团,来千年瓷都全免费“醴”游,开展醴陵小炒肉免费吃、音乐免费听、醴瓷免费捡、醴花免费玩、醴剧免费

看、“醴”游全免费等活动。为方便大学生来醴,在7月20日至8月31日期间,还将开通醴陵—长株潭高校的旅行专线大巴,在长沙大学城、株洲职教城等地免费接送。
活动期间,在校大学生来醴实习可拿补贴;以醴陵为范本开展课题调研可拿奖励;搞文创可拿大奖;拍醴陵美食佳作可获奖补;还可加入醴陵小炒促进会,挖掘醴陵小炒的文化内涵,拓展醴陵小炒的应用场景。

醴陵市李畋镇新树村党总支书记、主任施海洋 一名理工男的乡村转型

党旗在基层一线高高飘扬
“两优一先”风采

株洲日报全媒体记者/邓伟勇
通讯员/黄慧

在醴陵市李畋镇新树村,施海洋身上有多个标签:理工男、致富带头人、村党总支书记。正是在他的带领下,新树村实现由“后进村”到“先进村”的蝶变。
施海洋毕业于西南林业大学机械设计制造及其自动化专业,在外工作一年后,他选择返乡创业,创办了醴陵市恒祥花炮机械厂,生产经营有声有色,但施海洋的内心始终有着另外的牵挂。
“我回来不是一心谋个人富裕,而是想带领父老乡亲共同富裕。”下定决心后,施海洋开始向陌

生的农业领域转型探索,2018年创办了醴陵市田源祥种植农民专业合作社,流转了土地400余亩,种植早春茄子、丝瓜及秋季凉薯,解决周边村民100余人就业,有效带动群众增收400余万元。2022年他又筹办醴陵市诺鑫种养农民专业合作社,带领33户农户发展生猪养殖,年出栏生猪6000余头,肉鸡50余万只,让新树村农业生产规模增长近3倍,他也因此成了当地名副其实的“致富带头人”。
年轻、有干劲、有想法。施海洋的表现,村民们有目共睹。2017年村级换届选举中,施海洋高票当选为村支书,担任组织委员主管党建工作,2021年1月开始担任村党总支书记、村委会主任。
以前的新树村,班子涣散,发展乏力,8年换了6位“领头雁”,主干

猪周期回暖 唐人神上半年扭亏为盈

株洲日报讯(全媒体记者/陈正明) 随着二季度生猪市场行情回暖,不少上市猪企大幅“回血”。7月10日晚,唐人神集团股份有限公司(以下简称“唐人神”)发布半年度业绩预告,预计今年上半年业绩实现扭亏为盈。
上半年,唐人神预计实现净利润400万元至600万元,比上年同期增长100.6%至100.9%。值得注意的是,因深陷猪周期之“困”,2023年上半年、2022年上半年唐人神分别净亏损约6.64亿元、1.40亿元。
今年一季度,唐人神亏损1.98亿元,结合上半年公司实现扭亏可以计算,二季度盈利可达2亿元以上。唐人神有关负责人介绍,公司生猪养殖坚持推进低成本生产体系建设,生产经营管理能力提升,生猪养殖成本持续下降。同时,第二季度生猪价格较上年同期上涨,公司整体盈利能力提升,实现扭亏为盈。
据唐人神此前披露的6月生猪销售简报显示,1至6月,该公司累计生猪销量188.28万头,同比增长13.46%;销售收入29.5亿元,同比上升13.17%。



“最美小鸟”展翅天元区



头顶及上背呈栗红色、喉部蓝色、翼蓝绿色、尾浅蓝色、腹部黄绿色……7月11日傍晚和7月12日早上,摄影爱好者在天元区新马工业园及京港澳高速公路旁蹲守,拍摄到被誉为“中国最美小鸟”的蓝喉蜂虎。
市林业局野生科工作人员介绍,蓝喉蜂虎因喉部羽毛呈蓝色及喜食蜂类而得名,极具观赏价值,已被列为国家二级重点保护野生动物,对生存环境的要求十分苛刻,它的现身被视为生态环境良好的标志。

株洲日报全媒体记者/刘平 通讯员/江丽 摄

责任编辑:吴宏 美术编辑:邱鹏

教育·星少年

我们的相遇

茶陵县解放学校湘江分校2001班 刘森玮 证号:24082480031

蝉鸣悠扬,暖风轻轻拂过,盛夏的午后,空气中弥漫着丝丝闷热,却也藏着一丝不言而喻的活力。闲来无事的我,从角落翻出了尘封的羽毛球拍,它们仿佛诉说着过往的故事,引领我踏上一段回忆与成长的旅程。

初次邂逅

小时候的我,总爱依偎在电视前,眼睛里闪烁着对羽毛球运动员无尽的崇拜。那些轻盈的跳跃、精准的抽球、有力的挥拍,如同魔法般吸引着我,让我心驰神往。每当看到他们赛场上的英姿,我的心就仿佛被点燃,梦想着自己也能成为那样的英雄。于是,我鼓起勇气,请求爷爷做我的启蒙老师,一起探索羽毛球的奥秘。

深入探索

当我第一次真正握住羽毛球拍时,那种触感仿佛预示着一段不解之缘的开始。爷爷耐心地教我发球,起初我以为这不过是小菜一碟,但很快就发现现实狠狠地上了一课。球儿似乎有了自己的想法,不是飞得太远就是不听话地乱窜。我一次次抛球,

一次次失败,汗水如雨般洒落,心中不禁打起了退堂鼓。但当我看到那些努力的汗水,我告诉自己:每一次尝试都是通往成功的铺路石。于是,我擦干汗水,重拾信心,继续练习。夕阳西下,金色的余晖洒在我身上,我坚持不懈地调整姿势,改进技术,终于,球儿开始乖乖地听从我指挥。那一刻,我仿佛听到了成长的声音。

老友重逢

如今,每当我拿起羽毛球拍,那份熟悉感就像见到久别重逢的老友。每一次挥拍,都充满了自信与从容。我深知,这一切的改变源自于那次夏天的坚持与努力。每个人心中都有一束小火苗,它或许微弱,却能照亮前行的道路,给予我们无限的力量。对我而言,那束小火苗就是对羽毛球的热爱,是对自己潜力的信任,更是那份永不放弃的精神。

在这个充满蝉鸣与暖风的季节里,我感谢那个曾经努力的自己,也期待着与羽毛球更多美好的相遇。因为我知道,只要心中有梦,脚下就有路,而坚持,就是通往不朽的桥梁。

我的“自画像”

立人学校四(2)班 李昱蒙 证号:24020640039 指导老师:谭艺欣

大家好,我是李昱蒙,一个超级有趣的小伙伴!我的头发呀,就像是被小卷毛精灵偷偷施了魔法,总是卷卷的,超级有型哦!至于为什么这么卷嘛,嘿嘿,这可是我的小秘密,不告诉你!

我的眼睛呢,虽然小得像两颗闪闪发光的黑珍珠,但笑起来的时候呀,就只剩下两条弯弯的线了,像是夜空中最亮的月牙儿。而且呀,我可不喜欢穿裙子哦,就算在学校偶尔穿上,你也很难捕捉到我这个“假公主”的身影呢!

说到玩,我可是个抓人游戏的小能手!每到周六周日,只要小伙伴们一召唤,我就像风一样飞奔出去,和他们一起在游戏的世界里狂奔。现在的我,可不是以前那个跑几步就腿软的小不点儿啦,我可是跑得飞快的小猎豹哦!

说起我的胆子嘛,真是有点奇妙呢。晚上一个人去倒垃圾时,心里就像揣了只小兔子,腿儿不由自主地打颤,跑得比兔子还快。邻居们看到都以为家里着火了呢,急得团团转呢!但要是遇到“勇敢时刻”,嘿,我连“五毒”都敢接近,特别是那炸蝎子,吃起来还别有一番风味呢,不过这可不是大人的世界,小朋友可不能随便尝试哦!

我还是个幽默大王呢!不信?听我讲个笑话:历史课上,老师问为什么孔子、孟子名字里都带个“子”,而包拯大人却没有。你猜有个学生怎么回答?他说:“因为包拯大人怕被别人当成包子吃掉啦!”哈哈,是不是很好笑?笑完记得要记得我哦——那个头发卷卷、眼睛笑成月牙、爱玩抓人、胆子忽大忽小,但总是能给大家带来欢乐的可爱小孩,李昱蒙!



中国梦想·阳光下成长
栗雨小学2001班 姜雅元 证号:24040150276 指导老师:肖懿芬

奇妙的公交车

市二中附属小学2322班 陈湘柠 证号:24042560001 指导老师:肖秀利



家有虎爸

八达小学34班 张若谦 证号:24011000132 指导老师:彭安琪

你们知道吗?说到老虎,很多人都会吓得一哆嗦,但我可不是武松哦,我也超级怕老虎的!不过,别担心,我家的那只“老虎”其实是我亲爱的爸爸,大家都叫他“虎爸”。
为什么说爸爸是“老虎”呢?这里头可有好多有趣的故事呢!

第一点,爸爸的外形简直就像从森林里走出来的老虎大王!他又高又壮,好像一座小山,体重足足有180斤呢。有时候,他轻轻一拎,我就像只小猫一样被他举高高,逗得我咯咯直笑。记得那次我不小心变成了“落水小鸡”,眼看就要变成“水鸭子”了,是爸爸这只“大老虎”及时出现,一把把我从水里“捞”了出来,真是我的超级英雄!

第二点嘛,爸爸有时候脾气真的像老虎一样威猛。当我做错事时,他的眼神就会变得

超级严厉好像,真的在生气一样。有次吃晚饭,我忘了扶碗,结果他一声大吼,差点把屋顶都掀翻了,周围的人都吓了一跳。现在,他手机里还藏着我因为调皮被“盖章”的照片呢,每次看到都让我脸红心跳,那可真是段难忘的“小猫历险记”。

第三点,爸爸虽然力大无穷、威严十足,但他也有“呆萌”的一面。就像那次陪我去游泳,他本想当个帅气的“虎爸”,结果一不小心用力过猛,把泳镜盒给“拆”了,那一刻,我真是又好气又好笑,觉得爸爸真是个“虎头猴脑”的大可爱。

虽然爸爸有时候像只凶猛的老虎,但我知道,他的每一声“吼叫”都是对我深深的爱。我也超级超级爱他,因为在这个世界上,没有比爸爸更棒的“虎爸”了!

她生气了

樟树坪小学52班 周锦雯 证号:24020630047 指导老师:周志军

那一次,家里的气氛紧张得快要爆炸了,就像是一场突如其来暴风雨前夕,而我和妈妈,哥哥就是这场戏的主角。

那天放学后,哥哥像往常一样被妈妈“请”进了书房,开始他的作业之旅。可没过多久,书房里就传来了哥哥的求助声:“妈妈,这道题我不会!”妈妈一听,立刻化身解题超人,冲进书房准备大显身手。

但是呢,哥哥的小脑袋似乎被魔法封印了,任凭妈妈怎么施展“解题魔法”,那道题还是像谜一样难解。原来啊,哥哥的心思早就飞到九霄云外去了,妈妈讲的话左耳朵进右耳朵出,自然是听不进去了。

妈妈见状,耐心快被磨光了,她就像厨师要把硬邦邦的面团揉软一样,把题目一点点掰开揉碎来讲。可哥哥还是一脸茫然,仿佛在说:“妈妈,我们说的不是同一种语言吧?”

这时,妈妈的脸上开始“阴云密布”,眼睛里的小火苗噌噌往上涨,嘴巴紧紧地抿成了一条线,声音也低沉得像暴风雨前的雷声:“我再讲最后一遍,认真听!”

哥哥被妈妈的严肃样儿吓得一激灵,立刻坐得笔直,但为时已晚,前面的“神游”让他错过了太多。即使这次他努力集中精神,那道题还是像个顽固的敌人,不肯投降。

终于,妈妈的怒火再也藏不住了,眼睛里的火苗熊熊燃烧,几乎要冲出眼眶!她命令我去拿尺子,那一刻,我就知道,哥哥的小屁股要遭殃了。

尺子一到手,妈妈就把哥哥拉了起来,开始了一场“思想教育大会”。妈妈的脸涨得通红,就像熟透的苹果,而哥哥则像霜打的茄子,头低得都快埋进地里了。

“你这孩子,怎么这么不开窍呢?这么简单的题目都不会!”妈妈的责备声在房间里回荡,听起来既严厉又心疼。

就在这时,救星爸爸闪亮登场!他连忙把妈妈拉出了书房,尽管妈妈嘴里还在念叨,但看得出她的情绪慢慢平复了下来。

这场家庭小风波终于告一段落,虽然过程有点惊心动魄,但我们都知道了,这都是因为爱,因为妈妈希望我们都能成为更好的自己。

广告接待热线 2088353996